



Газета выходит с 1 июля 1966 года

Межрегиональная ярмарка открылась в Гулистане. 29 специалистов из Узбекистана отправились на стажировку в США. На средства Детского фонда Узбекистана ведется капитальный ремонт детского дома в Ходяевке.

На 29 августа намечен запуск узбекского спутника с космодрома Байконур. 800 россиян из многих стран мира примут участие в Международном конгрессе соотечественников в Москве.

В Гааге прошло экстренное совещание министров иностранных дел 12 стран Европейского сообщества в связи с положением в Югославии. В Швеции Сергей Бубка установил новый мировой рекорд в прыжках с шестом — 610 сантиметров.

Студенты из Узбекистана едут в Америку

Десять студентов из Узбекистана начнут новый учебный год в ведущих университетах Соединенных Штатов Америки. Все расходы по их обучению республика берет на себя.

при Ташкентском экономическом университете. Им предстоит учиться в таких всемирно известных университетах США, как Калифорнийский, Хьюстонский, Ричмондский, Стэнфордский и другие.

Сумма немалая, особенно если учесть, как велик ныне дефицит валюты в казне республики. Но правительство пошло на этот шаг, ибо это — шаг на пути к достижению суверенитета республики, желание развивать межгосударственные связи, достичь самостоятельности в выборе взаимовыгодных экономических партнеров.

Мурод Саттаров, студент факультета «Международные экономические отношения» Ташкентского экономического университета: «Я учился на факультете «Экономическая кибернетика», затем перешел на новый факультет. Очень хотелось попробовать себя в этой области. Ходил на лекции ученых из США в школу бизнеса. Многому научился. Думаю, мы все понимаем ту ответственность, которая ложится на нас. Ведь для нашего обучения выделены огромные средства. Мы сделаем все для того, чтобы оправдать доверие.

В исполкоме Ташгорсовета

Обсужден вопрос о проведении предприятий и организациями летнего отдыха детей.

Отмечено, что работа по организации летнего отдыха детей в этом году началась заблаговременно. Дети ташкентцев отдыхают в 68 загородных и 113 пионерских лагерях. Предусмотрено всеми видами отдыха охватить 204 тысячи школьников.

временно решены вопросы обеспечения продуктами. Однако, как показали проверки, отдых детей не во всех лагерях организован хорошо. Серьезную озабоченность вызывает положение дел в пионерских лагерях «Дорожник» Министерства автотранспорта УзССР, «Связист» Министерства связи республики, «Луч» Главного управления народного образования, «Чаткаль» «Среднеазиатгазстрой». На состоявшемся в Ташгорисполкоме разборе результатов проверки организации отдыха с приглашением руководителей названных ла-

СЕРДЦЕ БОЛЬШЕ НЕ БОЛИТ

Ташкентские хирурги освоили сложнейшую операцию

Частые приступы жгучей боли, ни шаг без нитроглицерина... Ишемическая болезнь сердца — это тяжелое заболевание сердечно-сосудистой системы — является сейчас одним из самых распространенных в мире: из всех больных половина страдает этим недугом, причем четверть из них нуждается в срочном оперативном лечении.

Ведом Раджапов, студент факультета международных экономических отношений Института востоковедения при Ташкентском университете: «Мы постарались перенять все самое лучшее, чтобы потом использовать полученные знания дома.

Знайдя Зияев, студент Ташкентского института текстильной и легкой промышленности: «Америка имеет большой опыт в переработке хлопка-сырца. А от хлопка, умения эффективно им распорядиться во многом зависит будущее нашего Узбекистана.

Назирджан Тургунов, студент ТПИ имени Энгельса: «Все планы по выходу Узбекистана на мировой рынок тесно связаны со знанием иностранных языков. Поэтому правильно, что этому уделяется большое внимание. Хотя я из маленького кишлака Шеробод в Ферганской области, мне удалось пройти огромный конкурс и добиться права поехать учиться в США. У меня очень много планов. Например, хочу переводить непосредственно на узбекский язык книги по современным технологиям, другим достижениям мировой науки.

чественное оборудование, позволяющее проводить уникальные операции. Инструментами врача стали лазер, ультразвук.

Сейчас в центре, созданном в 1975 году, проводится более 3,5 тысячи операций в год. Свыше 40 тысяч пациентов из всех уголков Узбекистана и других республик консультируются здесь у квалифицированных специалистов. Много сделал для центра, его создания и оснащения директор Ташкентского филиала ВНИЦ, академик АН Узбекской ССР В. В. Вахидов. Его стараниями и усилиями здесь и приступили к лечению ишемической болезни сердца. Для этого из Москвы прибыла группа врачей во главе с профессором Ю. В. Беловым, руководителем отделения сосудистой и коронарной хирургии Всесоюзного научного центра хирургии. Они провели несколько показательных операций, затем их узбекские коллеги стажировались в Москве.

Сейчас операции по ишемической болезни сердца делает целая бригада медиков — научный руководитель отделения хирургии сосудов, кандидат медицинских наук Э. А. Каримов, профессор А. В. Вахидов, хирург, кандидат медицинских наук М. Ю. Юнусов, врач-ординатор А. Камалходжаев. В эту группу входят и специалисты, проводящие функциональное обследование и коронарографию. — Н. М. Муртазаев, кандидат медицинских наук Р. А. Хорошилова и другие.

Всем, кто страдает этим недугом в сердце, Оно воспримчиво ко всему, что окружает нас. Пусть оно сжимается от негодования, радостно стучит от счастья и любви. Но не от боли... Л. СТРУНИКОВА, корр. УзТАГ.



Редакция газет «Ташкент окнами» и «Вечерний Ташкент» всегда с благодарностью принимала помощь своих добровольных помощников: общественных распространителей, почтальонов, активных читателей, которые пропагандировали «Вечерки» и помогали нам в подписке на городские вечерние газеты.

В этом году редакция решила провести конкурс на лучшего распространителя газет «Ташкент окнами» и «Вечерний Ташкент».

Конкурс проводится по двум категориям: среди работников почтовых отделений и среди общественных распространителей по месту жительства.

Среди работников почтовых отделений Одно первое место и денежная премия в 300 рублей будет присуждена тому, кто подпишет на «Вечерки» не менее 600 человек.

Два вторых места и денежные премии по 200 рублей будут присуждены за оформление подписки не менее чем на 500 экземпляров.

Три третьих места и денежные премии по 100 рублей будут присуждены тому,

Подписка-92

Внимание: конкурс!

кто сумеет оформить минимум 400 подписных квитанций на «Ташкент окнами» и «Вечерний Ташкент».

Среди общественных распространителей по месту жительства Одно первое место и денежная премия в 200 рублей тому, кто подпишет на «Вечерки» в махаллях или на жилых кварталах не менее 300 человек.

Два вторых места и денежные премии по 100 рублей получат те, кто оформит подписку на наши газеты для 200 человек.

Три третьих места и денежные премии по 50 рублей будут присуждены за оформление подписки на «Вечерки» 100 ташкентцев.

Итоги конкурса будут подведены в течение месяца после окончания подписки на газеты и журналы на 1992 год.

Победители и призеры будут определяться по представлению Ташкентского городского производственного объединения почтовой связи и распространения печати.

Желаем успеха участникам конкурса! ЖЮРИ.

Сообщает «01»

Прибыли через 6 минут...

Вчера многие ташкентцы, оказавшиеся утром в центре города, обратили внимание на клубы черного дыма. Что же произошло? На этот вопрос отвечает дежурный Управления пожарной охраны УВД Ташгорисполкома капитан внутренней службы И. Р. Арпюв.

потошен. В квартире на третьем этаже хозяйка квартиры получила серьезные ожоги. Ее дочь, 1974 года рождения, погибла от огня. В квартире на четвертом этаже пострадало имущество на балконе. Огнем уничтожено 720 квадратных метров шатровой кровли. Предпологаемая причина пожара — взрыв бензина при стирке белья. В эти жаркие летние дни нужно быть особенно осторожным с огнем. За последние время из-за несоблюдения правил пожарной безопасности значительно возросло число пожаров.

02: цифры и факты

Из оперативных сводок

С 29 июля по 4 августа в Ташкенте зарегистрировано 339 уголовных правонарушений, 204 из которых раскрыты по горячим следам. В прошлом году за этот период было зарегистрировано 359 уголовных правонарушений, из которых оперативно было раскрыто 198.

29 июля в 14.10 от магазина «Зенит» по улице Чехова был угнан мотоцикл «Восход-3М», оставленный владельцем без присмотра. Миндационерами полка ППС задержаны угонщики: Е., 1976 года рождения, и Б., 1975 года рождения. Мотоцикл изъят.

В этот же день в 22.45 двое неизвестных на квартале Юнусбад, оставив машину и попросив водителя довезти их до квартала 2, урочья ножом, всадили шофера и скривились на автомобиле. За совершение преступления установлены и задержаны В., 1961 года рождения, и Е., 1969 года рождения. Автомобиль возвращен владельцу.

30 июля поступило сообщение, что неизвестный на протяжении длительного времени, угрожая расправой и сожжением автомобиля, вымогал 2 тысячи рублей у гражданина С. Сотрудниками У-

ловного розыска задержано гражданин С., 1970 года рождения, ни где не работающий, которая украла из кармана гражданина М. кошелек с 117 рублями.

3 августа в 01 часе гражданин Н., 1960 года рождения, на улице Полторацкого села в такси, чтобы доехать домой. В салоне автомобиля находился неизвестный мужчина. В пути на мужчину 40 лет Победы мужчина, угрожая ножом, потребовал, чтобы она разделилась. Затем на территории школы, расположенной по улице Гайдара, Н. изнасиловала в извращенной форме. Принятыми мерами за совершение данного преступления установлен и задержан ни где не работающий Т., 1971 года рождения.

4 августа в 20 часов поступило сообщение, что сварщик ташкентского монтажного управления «Узпромвентилляция» Г., прийдя к бывшей жене, проживающей на массиве Юнусбад, угрожал гранатой. Миндационерами Кировского РОВД Г. задержан. В подписке его дома обнаружены и изъяты граната и запал.

1 августа в 15.10 участковым инспектором Хамзинского РОВД Ашимовым за кражу двух испорченных баллонов с заводе «Ташсельмаш» задержан разнорабочий кооператива «Восход» А., 1956 года рождения.

2 августа в 10 часов в коммерческом магазине, расположенном на рынке на Куйлюке, сотрудниками уго-

Приглашает «Хамза» — оздоровительный центр



Хозрасчетный культурно-оздоровительный спортивный центр «Хамза» создан недавно. Его цель — пропаганда здорового образа жизни, спорта, например, такого вида, как женское регби. При центре уже действуют четыре детские группы. «Согдiana» — женская команда по регби. За короткое время сооружен плавательный бассейн, планируется завершение строительства восстановительного центра, благоустройство стадиона.

С 19 сентября в Москве будет проходить первый чемпионат Союза по женскому регби. В нем примут участие команды Москвы, Твери, Алма-Аты, Красноярска, Барнаула, Нальчика, Ташкента. В октябре в Сочи состоится турнир Кубка СССР. В конце октября — начале ноября планируется проведение отк-

рытого Кубка Узбекистана в Ангране. Кстати, здесь в июне прошел товарищеский матч с участием «Согдiana». Вырученные деньги пошли в фонд Чуста и Джигаристана, пострадавших от стихийного бедствия. Организатором встречи стало малое ангрэнское предприятие «Сифат».

Сейчас «Согдiana» готовится к чемпионату СССР. Центр «Хамза» приглашает заинтересованные организации, предприятия, кооперативы, совместные и малые предприятия, иностранные фирмы для финансирования подготовки и участия в перенативе СССР, Кубка страны, международных турнирах команды «Согдiana» из Ташкента. Центр обеспечивает рекламу продукции спонсоров во всех мероприятиях команды.

Адрес центра: 700171, г. Ташкент, Хамзинский район, ул. Лисунова, кв-л 4, школа № 244.

СРЕДНИЕ РЫНОЧНЫЕ ЦЕНЫ

НА ОСНОВНЫЕ ВИДЫ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ НА РЫНКАХ ОТДЕЛЬНЫХ ГОРОДОВ УЗБЕКСКОЙ ССР И СССР ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 АВГУСТА 1991 ГОДА (в руб. и коп. за кг)

Table with columns for various agricultural products (Kartofel, Лук, Морковь, Помидоры, Огурцы, Капуста, Яблоки, Виноград, Дыни, Алычи, Говядина, Мясо) and rows for different cities (Нукус, Бухара, Карши, Самарканд, Фергана, Ташкент, Душанбе, Алма-Ата, Ашхабад, Киев, Хишинец, Тбилиси, Куйбышев, Иркутск, Москва).

*) По состоянию на 6 августа 1991 года.

Жизнь районов: Бектемирский



ЧТОБЫ ИДТИ В НОГУ

Бектемирский район вошел в состав Ташкента недавно — в 1990 году. И знаем мы о нем совсем немного. Познакомить с новым районом, рассказать о том, что волнует сегодня бектемирцев, мы попросили председателя районного Совета народных депутатов, первого секретаря Бектемирского райкома партии Геннадия Ивановича Соболева.



района говорить рано. До сих пор нет полной ясности с границами района. Это тормозит освоение земель, которые бы мы могли отдать под индивидуальное строительство. Ну вот я опять перешел на наши проблемы.

— Многие из этих проблем есть и в других районах города, но, видимо, стоят не так остро. И все-таки наводнения есть в районе и то, чем могли бы бектемирцы похвалиться.

— Пожалуй, вы правы. С детскими садами у нас дела обстоят неплохо. На сегодняшний день нет очереди в дошкольные учреждения. К тому же во многих из них есть компьютеры, и ребята уже с такого раннего возраста начинают осваивать сложную технику, о которой нашему поколению даже мечтать не приходилось.

Могу отметить и то, что за последнее время значительно улучшилась криминогенная обстановка в районе. Я связываю это с тем, что многие предприятия стали выделять средства на оплату и техническое оснащение нашей милиции. То есть можно уже говорить о существовании у нас в районе так называемой муниципальной милиции.

Отрадно и то, что в наше ведение переданы зоны отдыха «Бахт» и «Рохат», которые пользуются популярностью у ташкентцев. Есть у нас множество задушек по их благоустройству.

Вообще, планы по развитию Бектемирского района у нас большие. Я убежден, что нам нужна своя комплексная программа. Ведь хотя мы и считаемся частью города Ташкента, по многим параметрам отстав от других районов столицы. И без отдельной программы развития, которая бы помогла нам «подтянуться» до уровня остальных районов, мы так и будем плестись в хвосте. А нам хочется идти в ногу.

— Геннадий Иванович, как известно, Бектемирский район образовался, если можно так выразиться, на базе города Нарманова, который вошел в состав Ташкента. Что, на ваш взгляд, дает жителю вашего района такое присоединение? — Думаю, прежде всего надежду на то, что наконец удастся распутать клубок проблем, который существовал и существует по сей день во всех малых городах, каким был Нарманов до соединения с Ташкентом. Но присоединение к столице вовсе не означает, что копившиеся годами проблемы исчезнут автоматически. На это необходимо время.

— Выходит, что самый молодой район Ташкента прежде всего должен избавиться от багажа старых проблем, которые сдерживают его развитие?

— Безусловно. И работы у этого направления — непахотный край.

Город Нарманов создавался как строительная площадка для возведения промышленных объектов. Здесь разместились в основном предприятия таких ведомств, как Министерство водного хозяйства республике, «Узгирпромстрой». Наш район по праву можно считать промышленным. Однако ввиду того, что развивался он односторонне — основное внимание уделялось строительству промышленных объектов, социальная сфера здесь находится в крайне запущенном состоянии.

Представьте себе, что в 28-ом, где проживает более 28 тысяч жителей, всего один Дом быта, одна парикмахерская. Службы химчистки расположены в приспособленных помещениях, как, впрочем, и многие торговые точки, в том числе единственный универсам. Спрос на бытовые услуги удовлетворяется только на 15—20 процентов. Нет ни одной гостиницы. Да что гостиницы! Больницы ни одной нет, нет роддома!

Со строительством нового дела обстоят еще хуже. За 8 лет по линии местного Совета в районе ничего не строилось.

Что касается точек общественного питания, то у нас их можно считать по пальцам. Бектемирцам приходится рассчитывать в основном на рабочие столовые.

Не могу не сказать и о том, что не хватает общеобразовательных школ. А из пяти, что мы имеем, нет ни одной с узбекским языком обучения.

Вот, коротко, круг первоочередных проблем, которые существуют у нас в районе. — Картина, прямо скажем, удручающая. А меняется ли что-то сейчас к лучшему и связано ли это с присоединением к Ташкенту?

— Да, перемены в положительную сторону есть. С этого года в нашем районе появились отделения городских служб — таких, как «Водоканал», теплокотельного, Открыт филиал городской службы скорой помощи. Но, увы, пока о каких-либо значительных сдвигих в развитии

СуперМАЗ—машина хорошая, но...

Автомобильное предприятие международных перевозок «Узинтранс» было организовано в марте 1989 года и в августе уже начало осуществлять первые международные рейсы в Китай. Сейчас международные рамки сотрудничества значительно расширились — помимо азиатского региона, пролегли трассы в страны сначала Восточной, а затем и Западной Европы. По словам главного инженера Р. Х. Мухамедрахимова, «Узинтранс» явился два года назад первым международным автомобилепредприятием, нарушившим монополию «Совавтогоса».



На балансе автопредприятия находится 98 машин марки «СуперМАЗ». Машина хорошая, но, оказывается, по советским меркам. К примеру, в ФРГ поднимается вопрос о запретах ввоза по дорогам страны из-за их низких экологических характеристик. Подобных же действий можно ожидать и со стороны других зарубежных держав. Поэтому перед «Узинтрансом» сейчас стоит проблема номер один: замена автотранса импортными, для чего нужна солидная сумма в валюте. А ее на предприятии остается лишь четвертая часть — помимо госплатежа, 40 процентов уходят на расходы по обеспечению производственной деятельности: командировочные водителям, заправка топливом за

пределами страны, плата интрасу, плата за разрешение на ввоз-вывоз и т. д. В итоге, если «Узинтранс» не сможет получить кредит, перед ним скоро может встать дилемма: быть или не быть?

Тем не менее даже при столь неутешительных перспективах собственники предприятия еще и изыскивают средства на благотворительные цели. В прошлом году, к примеру, предприятием закупле-

на и передана Минздраву республики партия одноразовых шприцев (100 тысяч штук). Сейчас для ветеранов войны за рубежом закупается инвентарь. Большую финансовую поддержку оно оказывает районному отделению Советского фонда милосердия и здоровья «Саховат».

Остается добавить, что «Узинтранс» занимается перевозками народнохозяйственных грузов, в число которых входит также и перевозка личного имущества лиц, покидающих либо прибывающих в нашу страну. А осуществляют эти перевозки здесь намного быстрее, чем железнодорожным транспортом, и намного дешевле, чем авиатранспортом.

На снимке: главный инженер «Узинтранса» Р. Х. Мухамедрахимов, водитель 1-го класса К. Максудов, дежурный мастер Т. Барханаджан.

А пока—велосипеды

Ташкентский моторный завод — одно из крупнейших промышленных предприятий Бектемирского района. Его основная продукция — двигатели, необходимые в народном хозяйстве республики. Но пока предприятие работает не на полную мощность, и выпуск двигателей незначителен. Завод — строящийся и, скорее, на сегодняшний день является учебной базой для подготовки специалистов нужного профиля.

Еще издали на подъезде к предприятию была видна крупная надпись на одном из корпусов — «Отдел кадров». Название самого завода выглядело куда скромнее.

— Наверное, у вас проблема с нехваткой рабочих рук? — Интересно у главного инженера предприятия Олега Борисовича Колушева.

— Да, это наш самый большой вопрос, — отвечает Олег Борисович. — Сегодня заводу требуется 25—30 тысяч квалифицированных рабочих. Молодежь — выпускники ГПТУ — долго у нас не задерживаются. Честно говоря, привлечь людей пока нечем. Зарплата платится по сравнению с той, что на других промышленных предприятиях города, невысокая, а жилье — тоже большая проблема. Но я надеюсь, что с завершением строительства и с запуском завода на полную мощность многие проблемы отпадут сами собой. Ведь тогда у

предприятия появится прибыль.

Пока же Ташкентский моторный завод относится к разряду убыточных. Но уже сейчас коллектив ищет пути для того, чтобы зарабатывать деньги.

В этом году здесь освоили производство товаров народного потребления. Начали выпуск детских велосипедов, которые пользуются большим спросом. Пока объем их производства — 160 тысяч в год. Со временем же выпуск этой продукции увеличится. Здесь надеются, что уже скоро завод сможет насытить наш республиканский рынок этим товаром.

И еще. Несмотря на то, что у предприятия остро стоит проблема с деньгами, здесь все-таки изыскивали средства на частичную оплату — полтора рубля — за обед в рабочей столовой.

Есть в Бектемирском районе на массиве Водник место, которое многие бектемирцы старались обойти стороной, особенно когда смеркалось. Это — цыганская махалла.

Так случилось, что облюбовали цыгане территорию в пойме реки Чирчик. Построили жилье — 160 дворов.

Здесь часто вспыхивали драки, процветала спекуляция спиртным, сигаретами. Жители махаллы отказывались признавать общепринятые нормы общности. Были такие факты, что хоронили людей без медицинской освидетельствования, без каких-либо других документов прямо тут же, у себя в махалле.

Но с недавних пор люди, живущие по соседству, стали замечать, что жизнь в цыганском «районе» постепенно меняется. Меньше стало инцидентов, больше порядка. Даже ребята перестали попрошайничать, докучать прохожим.

Шарианова. А недавно Нигматулла изъявил желание стать членом КПСС.

— Мы, конечно, одобрили этот шаг, — рассказывает секретарь партийной организации массива Нигма-

тулла Абдуллаходжаев. — Сейчас он добросовестный, если что-то обещает — выполняет, справедливый, пользующийся авторитетом среди жителей. Зовут его Шаршанов Нигматулла.

Его и записали в первую территориальную партийную организацию массива Водник.

Вскоре в махалле организовался махаллинский комитет, председателем которого жители единодушно избрали

Помочь ближнему

По предложению Бектемирского райкома Компартии Узбекистана год назад президиумом Бектемирского районного Совета депутатов трудящихся был учрежден районный фонд милосердия и здоровья «Саховат», вся деятельность которого направлена на оказание помощи малолетним семьям, престарелым одиноким людям, детям-сиротам. Всего за один год на счет фонда от трудовых коллективов и частных лиц поступило взносов на сумму более 70 тысяч рублей. За это же время фондом проделана определенная благотворительная работа. Это разовые денежные пособия остро нуждающимся престарелым людям, ветеранам войны и труда, инвалидам, малообеспеченным семьям. Это проведение более крупных акций, направленных на содержание медицинских сестер, ухаживающих за нуждающимися, помощь участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, учащимся средних школ из многодетных семей, выделение средств на бесплатное питание престарелых, больных, одиноких пенсионеров, на учреждение специальной стипендии для одаренных детей из малообеспеченных семей. Таковы основные направления расходов фонда.

Конечно, хотелось бы, чтобы помощь его была существенной, но для этого нужны средства. И здесь нельзя не отметить ряд предприятий района, поддерживающих фонд. Это СУВБР, АТП-5 «Ташгипассавтотранс», АТП-15, ТашАТЭК, «Иргидромаш», районное кооперативное «Дракон», АТП «Узинтранс». Из районного бюджета фонду выделено 5.000, а из партийных взносов около 2.000 рублей. Значительную часть полученных сумм составили пожертвования частных лиц, которые, естественно, вправе ждать адекватной отдачи и от фонда. И они ее получают. По словам заместителя председателя фонда Р. Т. Мамадуловой, двери этой благотворительной организации всегда открыты для тех, кто нуждается в помощи и сострадании. Расположен же «Саховат» в здании районного комитета партии.

В топемиической комиссии

В память о пахтакорвцах

По предложению топонимической комиссии Бектемирского райкома партии сессия районного Совета народных депутатов приняла решение в память о футболистах команды «Пахтакор», погибших в авиационной катастрофе в 1979 году, переименовать одну из улиц района на «17 пахтакорцев» («17 пахтакорцевцев»).

Назван именем незабвенного бомбардiera «Пахтакора» Геннадия Красниченко и самый большой стадион, открытый недавно в районе.

Олимпик Аширов — мастер спорта СССР, прославленный футболист, был одним из ведущих игроков команды «Пахтакор». Детство Олимпикона прошло на стадионе махаллы «Бузовичи».

Учитывая пожелания жителей Бектемирского района, топонимическая комиссия внесла предложение в президиум районного Совета народных депутатов о проведении реконструкции стадиона махаллы «Бузовичи» и присвоении ему имени Олимпикона Аширова.

Олимпик Аширов — мастер спорта СССР, прославленный футболист, был одним из ведущих игроков команды «Пахтакор».

Учитывая пожелания жителей Бектемирского района, топонимическая комиссия внесла предложение в президиум районного Совета народных депутатов о проведении реконструкции стадиона махаллы «Бузовичи» и присвоении ему имени Олимпикона Аширова.

Учитывая пожелания жителей Бектемирского района, топонимическая комиссия внесла предложение в президиум районного Совета народных депутатов о проведении реконструкции стадиона махаллы «Бузовичи» и присвоении ему имени Олимпикона Аширова.

Учитывая пожелания жителей Бектемирского района, топонимическая комиссия внесла предложение в президиум районного Совета народных депутатов о проведении реконструкции стадиона махаллы «Бузовичи» и присвоении ему имени Олимпикона Аширова.

Учитывая пожелания жителей Бектемирского района, топонимическая комиссия внесла предложение в президиум районного Совета народных депутатов о проведении реконструкции стадиона махаллы «Бузовичи» и присвоении ему имени Олимпикона Аширова.

Учитывая пожелания жителей Бектемирского района, топонимическая комиссия внесла предложение в президиум районного Совета народных депутатов о проведении реконструкции стадиона махаллы «Бузовичи» и присвоении ему имени Олимпикона Аширова.

Учитывая пожелания жителей Бектемирского района, топонимическая комиссия внесла предложение в президиум районного Совета народных депутатов о проведении реконструкции стадиона махаллы «Бузовичи» и присвоении ему имени Олимпикона Аширова.

Учитывая пожелания жителей Бектемирского района, топонимическая комиссия внесла предложение в президиум районного Совета народных депутатов о проведении реконструкции стадиона махаллы «Бузовичи» и присвоении ему имени Олимпикона Аширова.

Учитывая пожелания жителей Бектемирского района, топонимическая комиссия внесла предложение в президиум районного Совета народных депутатов о проведении реконструкции стадиона махаллы «Бузовичи» и присвоении ему имени Олимпикона Аширова.

Еще не город, но уже не область

Дома здесь в основном индивидуальной постройки с небольшими дворами. Правда, в центре поселка есть и многоэтажки.

Если не считать Дома культуры, где «крутят» индийские фильмы, мест для проведения досуга в поселке нет. Да если бы только с досугом была проблема!

Самый большой вопрос Бинокора — отсутствие хозяина, ответственного за эксплуатацию всех коммуникаций поселка. До сих пор инженерные сети не переданы на баланс городских служб, а областные не заинтересованы в их обслуживании — ведь территория уже относится к Ташкенту. Крайним же остается Бинокорцы, страдающие из-за отсутствия воды, из-за несовременного ремонта, скажем, электросети. Многие обращаются за помощью к руководителям предприятий, где работают. Начальник СДСК-1 «Узгирпромстрой» Ю. Г. Хан рассказал нам, как ему и многим таким же, как он, руководителям приходится в ущерб основной деятельности заниматься житейскими проблемами своих работников.

Озабочен этим и председатель поселкового Совета Г. А. Куралов, обивающий пороги различных инстанций для решения этого вопроса.

Но вот что хорошо поставлено в Бинокоре, так это обеспечение продуктами питания. Недавно завозили кур, мясо сверх «талонной нормы», похвалились поселковые власти.

Цены на большом базаре в Бинокоре, да и в самом Бектемирском районе невысокие. Дело в том, что бектемирцы заключили договор с колхозами Коммунистического района Ташкентской области о взаимовыгодном сотрудничестве. Коллективы промышленных предприятий помогают сельчанам в сборе урожая, а колхозники в свою очередь устраивают овощные, фруктовые, бахчевые ярмарки. Частники же, торгующие на базаре, не выдержав конкуренции, вынуждены снижать цены.

НА СНИМКЕ: в бинокорском базаре.

ПЕРВОНАЧАЛЬНО БЫЛ ЗАДУМАН КАК ПРОМЗОНА

Специалистами Ташкентского комитета по охране природы во втором квартале 1991 года обследовано экологическое состояние Бектемирского района. Комплексной проверке подвергались около 50 предприятий и организаций, в результате чего экологическое состояние района было отмечено как близкое к критическому.

Вся пойма реки Чирчик, проходящей через район, застроена предприятиями металлургической, машиностроительной, строительной индустрии, которые располагаются без соблюдения водоохранной зоны. В поселке Бинокор, к примеру, такие крупные промышленные объекты, как завод КПД, УПГК, АВЗ, КСК, КСМК, располагались от берега на расстоянии до 10(!) метров. При этом продолжается размещение новых производств в водоохранной зоне. Без согласования с Ташгоркомприродой и без проведения экологической экспертизы ведется строительство Ташкентского моторного завода, экспериментального литейного завода, реконструкция «Иргидромаша», гальванического цеха ЦБЭСРПП, расширение АВЗ «Промжилдустрой» — этих производственных гигантов, которые уже сейчас являются крупнейшими загрязнителями окружающей среды, хотя их проектные мощности еще не освоены.

Одним из самых серьезных и опасных загрязнителей р. Чирчик остаются стоки очистных сооружений района. Низкое техническое состояние канализационных очистных систем практически не позволяет производить биологическую очистку сточных вод. При мощности очистных сооружений района в 10 тысяч кубических метров в сутки поступает сюда в полтора раза больше. А строительство второй очереди очистных сооружений остается в проекте.

Неважно обстоят дела и с централизованным водоснабжением района, которое осуществляется за счет водозабора «Водник» и треста «Водоканал», а также с помощью многочисленных скважин на предприятиях. Все водозаборные объекты располагаются в окружении производственных участков. Контроль за качеством питьевой воды находится на крайне низком уровне. Необходимо форсировать работы по скорейшему подведению сетей питьевой воды к городской системе водоснабжения, запланированному на 1992 год.

Также тревогу вызывает стихийная добыча галечника в пойменной части р. Чирчик — осуществляется множеством механизмов, самовольно разрабатывающих нерудные породы с погрузкой в автотранспорт, она может привести к нежелательным гидрогеологическим последствиям для данного участка долины. К тому же неуклюжие работы и бесконтрольная разработка создают новые источники загрязнения воды в реке.

Несмотря на тяжелое экологическое состояние района, в текущем году лишь семь предприятий представили планы мероприятий по охране окружающей среды, общая сумма которых составила всего 85 тысяч рублей. Это ничтожно мало. Для сравнения: в целом по городу такие мероприятия составили 24,425 тысячи рублей. Неужели так мало в экологическом аспекте нужно сделать хотя бы таким загрязнителям района, как ОК «Водпромэнерго» — 335,3 КСК — 320,1 Нармановский ЭЗКБИ — 94,7, ЦБЭСРПП — 90 тонн вредных веществ, выбрасываемых в атмосферу в год?

Еще более удивительным при переносимости района промышленными объектами выглядит положение дел с его озеленением. Площадь зеленых насаждений общего пользования здесь составляет лишь 5,7 га, или 0,68 процента от общей площади вместо положенных 12 процентов. На одного жителя здесь приходится 2,5 квадратных метра зеленых насаждений вместо положенных 21. Этим вопросом в районе как следует не занимаются ни управление благоустройства, ни руководители предприятий на своих территориях.

Всего в результате проведенной комплексной проверки предприятий и организаций района Ташгоркомприродой выдано 272 предписания по устранению выявленных недостатков. За нарушение природоохранного законодательства опротестованы 24 руководителя и ответственных лица на общую сумму 1.600 рублей и на 18 должностных лиц составлены протоколы в административную комиссию районисполкома. Выдано 12 постановлений на приостановку производственных цехов и участков.

По месту жительства Веселее, ромы! С вами парткомы

А перемены эти связаны с тем, что появился в махалле свой лидер. Человек честный, справедливый, пользующийся авторитетом среди жителей. Зовут его Шаршанов Нигматулла. Его и записали в первую территориальную партийную организацию массива Водник.

Вскоре в махалле организовался махаллинский комитет, председателем которого жители единодушно избрали

Шарианова. А недавно Нигматулла изъявил желание стать членом КПСС.

— Мы, конечно, одобрили этот шаг, — рассказывает секретарь партийной организации массива Нигма-

тулла Абдуллаходжаев. — Сейчас он добросовестный, если что-то обещает — выполняет, справедливый, пользующийся авторитетом среди жителей. Зовут его Шаршанов Нигматулла.

Его и записали в первую территориальную партийную организацию массива Водник.

Вскоре в махалле организовался махаллинский комитет, председателем которого жители единодушно избрали

Шарианова. А недавно Нигматулла изъявил желание стать членом КПСС.

— Мы, конечно, одобрили этот шаг, — рассказывает секретарь партийной организации массива Нигма-

тулла Абдуллаходжаев. — Сейчас он добросовестный, если что-то обещает — выполняет, справедливый, пользующийся авторитетом среди жителей. Зовут его Шаршанов Нигматулла.

Его и записали в первую территориальную партийную организацию массива Водник.

Вскоре в махалле организовался махаллинский комитет, председателем которого жители единодушно избрали

Шарианова. А недавно Нигматулла изъявил желание стать членом КПСС.

— Мы, конечно, одобрили этот шаг, — рассказывает секретарь партийной организации массива Нигма-

тулла Абдуллаходжаев. — Сейчас он добросовестный, если что-то обещает — выполняет, справедливый, пользующийся авторитетом среди жителей. Зовут его Шаршанов Нигматулла.

Его и записали в первую территориальную партийную организацию массива Водник.

Вскоре в махалле организовался махаллинский комитет, председателем которого жители единодушно избрали

Шарианова. А недавно Нигматулла изъявил желание стать членом КПСС.

— Мы, конечно, одобрили этот шаг, — рассказывает секретарь партийной организации массива Нигма-

тулла Абдуллаходжаев. — Сейчас он добросовестный, если что-то обещает — выполняет, справедливый, пользующийся авторитетом среди жителей. Зовут его Шаршанов Нигматулла.

Его и записали в первую территориальную партийную организацию массива Водник.

Материалы полосы подготовил Е. КУЗНЕЦОВА, С. УТИКИН. Р. ШАРИАНОВ (ФОТО).

К НАЧАЛУ ОТКРЫТИЯ СЕЗОНА

«Свадьба Фигаро» — недавняя премьера совместной работы ГАБТа имени А. Навои и оперной студии Ташкентского консерватории имени М. Ашрафи. Этому творческому союзу всего лишь три года. А создание художественного коллектива единомышленников со своим репертуаром, индивидуальными чертами «лица» — процесс сложный, требующий не только безмерно большого труда, поисков, но и времени. Нынешняя премьера — первая масштабная совместная работа. Кстати, эта постановка «Свадьбы Фигаро» пока первая в Союзе оперная постановка, посвященная Международному году Моцарта.

Эту ослепительно веселую комическую оперу композитор написал в 1786 году. Остроумная комедия Бомарше «Безумный день, или Женитьба Фигаро», полная забавных приключений и настоящего веселья, дала возможность Моцарту создать оперную партитуру, безупрочную по мастерству, вкусу и законности форм.

Несмотря на свое двухвековое существование, краски оперы не потускнели. Режиссер А. Слоним (он же художник спектакля), музыкальный руководитель постановки народный артист УзССР А. Абдураимов и дирижер В. Неймер, верно почувствовали атмосферу комедии Бомарше и теплым лиризм музыки, создали праздничный и живой спектакль. Юмор, изящество, комедийность безраздельно господствуют на сцене. Действие разворачивается легко и непринужденно. Пестрая многоголосица, мелькание персонажей, интересно поданные реплики, остроумные диалоги, неожиданные мизансцены с перодеванием поставлены с размахом и выдумкой. Во всем ощущается даровитый художник, отлично проработавший свой замысел и сумевший «растворить» его в игре актеров.

Общая атмосфера оперы свежая и артистичная, которую прекрасно справились со своими партиями. Дипломант республиканского конкурса Е. Чув создал яркий

и запоминающийся образ ловецка графа Альмавивы. Ему нельзя отказать в музыкальности, темпераменте, естественности и непринужденности. Хороша лауреат междуреспубликанского конкурса Н. Семизонкина в роли графини Розины. Созданный ею образ органично сливается с музыкой Моцарта. Привлекают искренность, сердечность исполнения, специфическая непосредственность. Много изящества и трогательности в игре В. Григорьевой. Проходя через весь спектакль, ее Созанна словно цементирует его, придавая действию необходимую динамику и ценность. На долю дипломанта республиканского конкурса Л. Игунова — Фигаро выпала наиболее интересная и сложная роль, требующая большого искусства перевоплощения. И артисту удалось создать один из ярких образов спектакля, отмеченных многогранностью характера: он то утонченно ироничен, то мудр, то насмешлив. Заблужденная артистка УзССР О. Александрова с момента появления на сцене также становится

центром действия. Она лепит образ пажа Керубино с виртуозностью как актрисой, так и вокальной. Артистка пластична, подвижна, динамична и столь же гибка и мобильна ее манера вокализации. Подлинный профессионализм отличает исполнение небольшой роли экономки Марцелины Л. Аджимамудовой. Легко и непринужденно играет дипломант республиканского конкурса В. Зюсюши доктор Бартоло. Брызжут комедийным темпераментом характерные образы учителя музыки Базилио и судьи Дона Курцио, созданные Х. Кариевым. Можно поздравить исполнителя со столь успешным и удачным перевоплощением. Еще одно артистическое достижение — А. Абдураимов в роли садовника Антонио. Его пламенные «пьяные» проклятия по поводу беспорядка в замке — яркий по впечатлению эпизод в одной из самых комических сцен оперы. Отмечу еще исполнительницу партии Барбарини — М. Мамедову, удачно сочетающую сценическую игру с пением. Хорошо справился со своей задачей хор (хормейстеры Б. Буриев, Н. Черникова), мастерами поставлены танцевальные сцены балетмей-

стером Л. Узановой. Пленительность распевающей лирики моцартовской музыки и танцевальный задор убедительно раскрываются оркестром оперной студии. Дирижер В. Неймер удачно нашел верный темп и верное звучание в передаче «Свадьбы Фигаро».

Отдавая справедливую и должную дань артистам, не могу не отметить сценическое оформление оперы. Декорации А. Слонима создают праздничную и изысканную рамку для всего этого чрезвычайно интересного и глагобо своеобразного спектакля. Художник оформил постановку остроумно, с богатой фантазией.

Уходя со спектакля, вспоминаешь такую-то особую атмосферу молодого энтузиазма, которым охвачен весь коллектив. Вероятно, только в такой атмосфере должны рождаться новые постановки. Будем надеяться, что в новом сезоне «Свадьба Фигаро» будет повторена и не один раз. И потом (как знать), может быть те люди, которые отрицательно относятся к опере, преодолеют свое равнодушие к данному жанру и заинтересуются им, поспешив в театр...

И. ГУЛЬЗАРОВА.

реклама

Уважаемые ташкентцы и гости столицы!

Приглашаем вас на праздник «КОВУН-САЙЛИ», который будет проходить с 9 по 11 августа на площади им. Дзержинского и по улице Коммунистической. Самые красивые, самые сладкие арбузы, ароматные медовые дыни разных сортов — все это вы сможете купить для своего стола на нашем празднике.

Хозяйки купят в павильонах на улице Коммунистической картофель, консервированную продукцию.

Праздник «КОВУН-САЙЛИ» доставит много удовольствия и радости любителям дынь и арбузов.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА НАШ ПРАЗДНИК!

Ташагпропром.
Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

Предприятие, специализирующееся в области средств телекоммуникации,

предлагает всем заинтересованным организациям

следующее оборудование и программное обеспечение:

- **ОБОРУДОВАНИЕ** для создания локальных сетей на базе персональных компьютеров.
- **ПРОГРАММНУЮ** поддержку локальных сетей.
- **ИЗДАТЕЛЬСКИЕ** системы и издательские пакеты;
- **КОМПЛЕКТУЮЩИЕ** изделия и обеспечение ремонта персональных компьютеров.
- **ЛИЦЕНЗИОННЫЕ** пакеты программного обеспечения: «Word 5.0» фирмы «Microsoft», «Turbo C++», «Paradox» фирмы «Borland». Пакеты поставляются с оригинальными русификаторами.

Оплата по безналичному расчету в рублях.

Каталоги с ценами и подробную информацию можно получить по телефонам: г. Москва (095) 252-14-79, факс (095) 320-37-51.

Малое научно-консультационное предприятие «Форпост».

Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, КОЛХОЗОВ, СОВХОЗОВ, КООПЕРАТИВОВ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ!

Фирма «Фонд» предлагает свои услуги

ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ СЫРЬЕМ, МАТЕРИАЛАМИ, МАШИНАМИ И ОБОРУДОВАНИЕМ, ТОВАРАМИ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ И ПРОДУКТАМИ ПИТАНИЯ КАК ОТЕЧЕСТВЕННОГО, ТАК И ИМПОРТНОГО ПРОИЗВОДСТВА, ОКАЖЕТ ПОМОЩЬ В РЕАЛИЗАЦИИ ВАШИХ ТОВАРОВ И ВАШИХ НЕЛИКВИДОВ.

Фирма «Фонд» имеет брокерское место на Российской товарно-сырьевой бирже и сотрудничает со всеми крупными биржами Союза.

Наши проценты самые низкие. Мы к вашим услугам.

Контактный телефон в Ташкенте 39-45-89.

Фирма «Фонд».

Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

ДОМ ЛЕКТОРА

ДЛЯ ТЕХ, КОТО ХОЧЕТ НАУЧИТЬСЯ КРОЙКЕ И ШИТЬЮ, МОДЕЛИРОВАНИЮ ОДЕЖДЫ, ВЯЗАНИЮ, ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ОТДЕЛКЕ ОДЕЖДЫ, ВЫШИВКЕ, МАКРАМЕ.

ЦЕНТР РЕМЕСЕЛ И ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТВОРЧЕСТВА

объявляет очередной набор

- В ШКОЛУ КРОЙКИ И ШИТЬЯ. Срок обучения — 2 года. По окончании выдается диплом. Зачисление на второй курс — по итогам собеседования.
- НА КРАТКОСРОЧНЫЕ КУРСЫ КРОЙКИ И ШИТЬЯ. Срок обучения — 4 месяца.
- КУРСЫ МОДЕЛИРОВАНИЯ И ДИЗАЙНА ОДЕЖДЫ. Срок обучения — 3 месяца.
- В ГРУППУ МАСТЕРОВ (моделирование сложных и новейших моделей). Срок обучения — 4,5 месяца.
- НА КУРСЫ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ОТДЕЛКИ ОДЕЖДЫ (декоративные элементы, ручная и машинная вышивка, аппликация, цветы из ткани, пэчворк аксессуары в технике макраме). Срок обучения — 3 месяца.
- КУРСЫ РУЧНОГО И МАШИННОГО ВЯЗАНИЯ. Срок обучения — 4 месяца.
- КУРСЫ МАКРАМЕ. Срок обучения — 4 месяца.
- КУРСЫ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ВЫШИВКИ. Срок обучения — 4 месяца.

По окончании всех курсов выдаются удостоверения. Занятия начнутся в сентябре. Ведется предварительная запись.

Наш телефон 44-63-59.

Адрес: Ташкент, ул. Кодыр, 13. Дом лектора, кабинет № 87 (рядом с магазином «Скоплек», район станции метро «Алишер Навои»).

Правление общества «Знание».

Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

Подразделения особого риска

Они сделали все, чтобы укрепить оборонную мощь страны. А потом о них забыли...

Все это время они жили рядом с нами. Все это время они болели, а многие уже умерли, как говорится, в расцвете лет. Все это время они молчали. Молчали о том, где «заработали» свои крестики и болезни, где им пришлось побывать, что довелось увидеть. А увидать им довелось то, что мало кто видел и не дай Бог увидит...

Лишь недавно председатель КГБ СССР Крючков сдал подписку о пожизненном неразглашении государственной тайны особой важности с тех немногих выживших ветеранов подразделений особого риска, которые принимали участие в ис-

пытаниях ядерного оружия на Семипалатинском, Новоземельском полигонах и в Тощих учениях с его применением.

10 мая 1990 года образован Всесоюзный комитет ветеранов подразделений особого риска, объединяющий бывших военнослужащих и служащих Советской Армии, войск МВД и КГБ СССР, непосредственно участвовавших в ядерных испытаниях. Его руководство находится в Ленинграде. Уполномоченным этого комитета по Узбекистану, Туркменистану и Кыргызстану является Владимир Андреевич Садчиков, живущий в Ташкенте.

Первое интервью — «Вечерке»

по понятно, что готовят для чего-то. Вопросов мы не задавали — не положено. Думали — так и надо. Кстати, представители моего поколения, если им говорили: «так надо», не задавались «излишними» вопросами: «кому надо?», «зачем надо?». Надо — и все...

И вот однажды ночью посадили нас на старенький паровозик, еще с лопастями большими по бокам, и повезли по Иртышу. Высадили на берег около какого-то военного городка. Потом повезли. Через каждые 2—3 километра — пропускные пункты, а затем все мы удивились пограничным столбам и заставам. Удивление понять можно, ведь рядом границы не было. Но вопросов опять-таки никто не задавал.

У нас не было ни сомнений, ни опасений. Раз выпало служить здесь — будем служить. Так я и служил здесь с апреля 1951 года по октябрь 1954 года. На Семипалатинском ядерном полигоне. Должность была — старший электромеханик и помощник командира взвода по монтажу телевизионного оборудования и контрольных приборов в самом эпицентре... Там и жили!

Наш батальон был рас-

положен в 2,5 километра от эпицентра в землянках. Правда, когда произошли взрывы, нас вывезли на несколько дней на берег Иртыша, а потом привозили обратно.

— Но ведь была и радиация!

— Конечно, была. Но кто нам об этом говорил. На учредительной конференции в Ленинграде меня познакомил с врачом-биологом, который служил одновременно со мной, но мы, естественно, друг друга не знали, так как каждый из многих тысяч, бывших на полигоне, делал только свое дело и никому не рассказывал, что это за дело. Так вот, этот биолог работал с собаками, другими животными, на которых изучалось воздействие атомного оружия. И его, и других его коллег сразу же после взрывов направляли в эпицентр для своих исследований. Вся защита состояла практически только из противозащитных дозиметристов давали «добро»: мол, ничего опасного для жизни нет. А откуда дозиметристам знать об опасности, если их приборы зашкаливали и они не могли точно определить степень загрязненности? Хотя можно было догадаться, ведь приборы по максимуму уже регистри-

и еще жив, выглядят ужасно. И потому во много раз больше и обиднее, что об этих людях все забыли, в том числе и государство. Окажи многим своевременно медицинскую помощь, займись их лечением, жертва полигона было бы гораздо меньше.

— Владимир Андреевич, что еще запомнилось с того времени!

— Запомнилось многое, но вспомнить об этом сейчас не очень-то и приятно. Но могу сказать, что, наверное, не забыть испытания первой водородной бомбы. Или то, что видел вблизи академик Курчатова, которого все звали «бородой», и молодого Сахарова. Правда, о их вкладе в создание ядерного оружия я узнал позднее...

— Наверное, прочитав это интервью, откликнется немало тех, кто служил на ядерном полигоне или участвовал в учениях с применением ядерного оружия. Куда им обратиться!

— Надеюсь, что публикация не останется без внимания. Пока нас в регионе шестеро, но я знаю, что ветеранов подразделений особого риска у нас гораздо больше, и все они решают свои проблемы в одиночку. Поэтому мы предлагаем объединиться, чтобы, помогая друг другу, преодолеть все беды и невзгоды. Мне можно звонить по телефону 54-11-81, писать по адресу: 700031, г. Ташкент, улица Мирякилова, дом 3, кв. 32, или обращаться к руководству комитета по адресу: 191011, г. Ленинград, а/я 68, телефон 251-60-22.

Думаю, что пора ставить на самом высоком уровне и вопрос о всесторонней помощи тем, кто, не ведая того, оказался на ядерном полигоне, через который прошли тысячи военнослужащих. У каждого из них был в жизни свой «Чернобыль», и каждый из них нуждается в помощи. Не должно быть так, чтобы люди, отдавшие все силы и здоровье укреплению оборонной мощи страны, оставались забытыми и велясь, и окружающими людьми.

Интервью взял С. ЛИ.



Здоровье. Как его сберечь

Дела и нужды «Луначарского»

На центральной аллее ташкентского санатория «Луначарского» — старая, на котором изобретено сердце человека. Эпидемия эта — не случайная, ведь санаторий кардиологический.

Несмотря на значительное подорожание стоимости путевок, наплыв желающих здесь подлечиться не только не уменьшается, но все более возрастает. Поэтому еще сорок человек могут принимать лечение и отдыхать. Это говорит о стремлении единственного кардиологического санатория республики, несмотря на явное недостаточные мощности, помогать больным людям обрести здоровье. Об этом же свидетельствует возведенное хозяйственным способом двух летних павильонов и одного климатологического, открытые фито-

билитации значительно выше.

— Учитывая это, — говорит главный врач санатория Х. А. Джалилов, — еще три года назад ЦК Компартии Узбекистана, Совмин республики и ВЦСПС приняли совместное постановление о необходимости дальнейшего развития санатория. Необходима проектно-сметная документация, имеется, одобрена экспертными службами, подготовлен и земельный участок под строительство. Тем не менее вопрос не решается. И главную заинтересованность здесь должна проявить республиканская профсоюзная организация. Ведь речь идет об оздоровлении людей, большинство из которых не могут пользоваться санаториями и курортами других регионов страны.

И еще. Ташкентский кардиологический санаторий — один из специфических, и потому требует постоянного пополнения и обновления различной новейшей аппаратурой и приборами, в частности по функциональной диагностике. Нельзя сказать, что такая аппаратура сюда совершенно не поступает. Однако ее явно недостаточно.

М. САВЕЛЬЕВ,
участник Отечественной войны.

И лечат, и заботятся о досуге

в детском санатории Кировского района. Внимание следят за здоровьем ребят врачи Марина Степановна Калинин, Мунира Алмазова Художкожаева и другие медицинские работники.

Нелплохо отдыхают ребята и в городском пионерском лагере «Солнышко», организованном при школе № 70. Здесь работают музыкальный, шахматно-шахматный, литературный кружок, действует спортивный городок. К услугам ребят и детская площадка при зоне отдыха ВДНХ УзССР.

Лагерь «Солнышко» — один из одиннадцати пионерских лагерей, действующих при школах Кировского района.

С. СУЛТАНОВ.

НА СНИМКЕ: врач детского санатория района М. Художкожаева со своими маленькими пациентами в большой дружбе.

Фото Т. Каримова.



Прием ведут профессора

Для максимальной приближения к качественной, высококвалифицированной медицинской помощи к населению при городском центре здоровья организованы консультации и лечение, которые проводят ведущие специалисты — профессор, академики. Доцент ТашМИ и научно-исследовательских институтов города. Здесь можно получить консультацию не только у терапевта, акушера-гинеколога, эндокринолога, гастроэнтеролога, но и у психодиагноста, мануального терапевта, невропатолога, аллерголога, сексопатолога и врачей других специальностей. Телефоны для справок: 67-83-32, 68-56-89.

М. МУХАМЕДОВА,
главный врач городского центра здоровья.

Вниманию абонентов, пользующихся автоматической международной телефонной связью!

ДЛЯ АБОНЕНТОВ всех АТС Ташкента открыта международная автоматическая телефонная связь с городами следующих стран: Болгарии, Венгрии, Германии, Чехословакии, Польши, Югославии.

ДЛЯ ВЫЗОВА абонента другой страны следует набрать «8», дождаться гудка, затем последовательно набирать: «10», код страны, код города, номер вызываемого абонента.

ЗА СПРАВКОЙ О КОДАХ СТРАНЫ И ГОРОДА ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 44-39-31.

ЧТОБЫ БЫСТРЕЕ соединиться с абонентом, советуем перед набором выписать цифры в том порядке, как их следует набирать, так как пауза при наборе не должна превышать 5 секунд.

ЕСЛИ СОЕДИНЕНИЕ не состоялось в течение 40 секунд, положите трубку, затем повторите набор.

Разница между поясним временем этих стран и московским

- Болгария — 1 час;
- Венгрия — 2 часа;
- Югославия — 2 часа;
- Польша — 2 часа;
- Германия — 2 часа;
- Чехословакия — 2 часа.

Ташкентская телеграфно-телефонная станция.

Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

Приказом треста «КУЙБЫШЕСТРОЙМАШАВТОМАТИЗАЦИЯ»

ЛИКВИДИРОВАНО управление «Средэстрройавтоматизация», расположенное по адресу: 700146, г. Ташкент, ул. Зейноб Сабутдиновой, туник 2.

Правом преемника ликвидированного управления предоставляется малому внедрческому предприятию «АЛИНА».

Всем заинтересованным предприятиям и организациям, имеющим претензии к управлению, необходимо обращаться в ликвидационную комиссию в месячный срок со дня опубликования объявления по телефонам — 90-41-41 и 90-41-97.

Фирма «Алина».

Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

Отраслевой научно-исследовательский кооператив союз (ОНИКС) при СУ-11

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: 700187, г. Ташкент, ул. Стародубцева, 245, тел. 91-15-86.

Кооперативный союз ОНИКС.

Кооператив «ИЛГОР» при ПО «Ташгробуврембыт»

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, массив Каракамыш 2/4, ул. Урабаева, Дом быта.

Кооператив «ИЛГОР».

Лечебно-консультативный кооператив «ПЕДИ-АТР» при Куйбышевском РЗО

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

Адрес: г. Ташкент, ул. Свердлова, 1-й проезд, 24 «а».

Кооператив «Педиатр».

Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

Кооператив «Мегер» при Республиканском Ташкентском ипподроме

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

Адрес: г. Ташкент, ул. Дружбы народов, 156.

Телефон 32-13-65.

Кооператив «Мегер».

Узбекское рекламное производственное предприятие ВПО «Союзреклама».

Высшая лига

Table with match dates and teams: 1. 7 августа «Пахтакор» — «Динамо» (Москва), 2. 13 августа «Спартак» — «Пахтакор» (Владикавказ), etc.

Первая лига

Table with match dates and teams: 2. 12 августа «Шинник» — «Новохор», 3. 12 августа «Локомотив» — «Нефтяник», etc.

Лидеры «первого тайма»

Завершен «первый тайм» чемпионата страны во второй лиге Среднеазиатской зоны. Два таджикских клуба в тройке лидеров — «Трактор» занимает первую строчку в турнирной таблице.

Ситуация

ЗА НЕСКОЛЬКО МИНУТ ДО ПОСАДКИ

Рейс 661 Москва—Ташкент подошел к концу. Экипаж готовится к посадке. Самолет вышел на глиссаду снижения. «Выпустить шасси!» — как обычно прозвучал приказ командира воздушного судна Бориса Важенова...

ПРИВЫЧНЫМ движением бортирмен Виктор Ежелев выполняет эту операцию. Но что это? Специальная сигнализация фиксирует: не срабатывает левая стойка шасси. Нужно попробовать повторить все еще раз. Но и во второй раз все остается по-прежнему.

Обо всем с позиции закона

Открыта подписка на новую еженедельную газету «Ваше право» — приложение к журналу «Социальная защита».

Газета, которую смотрят

Слова «просмотреть газету» в полной мере можно отнести к новому периодическому изданию, не имеющему аналогов в нашей стране.

Редактор Э. М. ЭРНАЗАРОВ

Учредители: Ташкентский городской Совет народных депутатов и Ташкентский городской комитет Компартии Узбекистана.

Адрес редакции — 700000, г. Ташкент, ГСП, ул. Ленинградская, 32.

Газета выходит ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Справки по редакции 32-33-76. Справки по письмам: 32-29-78, 32-5379. Общественная приемная 32-55-83.

Все объявления и рекламные материалы подготовлены отделом объявлений Издательства ЦК Компартии Узбекистана. Справки и претензии по телефону 32-81-42.

Ордена Трудового Красного Знамени типография Издательства ЦК Компартии Узбекистана.

Тираж 109799. Индекс 64691. Заказ 5815. Время подписания в печать по графику 11.30, номер подшивки в 11.45. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЕ!

В связи с реорганизацией треста «Узбектормашстрой» «Главташкентстрой» и увеличением в 1991 г. объемов работ по строительству жилья и объектов соцкультбыта в г. Нягань Тюменской области, пос. Талицкий и началом строительства жилых домов и объектов социального развития в пос. Советский

ПРИГЛАШАЕМ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

СПЕЦИАЛИСТОВ, ИМЕЮЩИХ ОПЫТ РАБОТЫ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ:

монтажников по монтажу железобетонных конструкций, электросварщиков, каменщиков, плотников, бетонщиков, электриков, кровельщиков, облицовочников, водителей всех категорий, машинистов гусеничных кранов, бульдозеристов, трактористов, штукатуро-малеров, экскаваторщиков, машинистов башенных кранов, электриков по ремонту электронных приборов, слесарей — автомашин, электрообмотчиков, по монтажу башенных и козловых кранов, электротехников топливной аппаратуры, по ремонту шин, по ремонту ходовой части автомашин, по строительной технике, по ремонту агрегатов; клепальщиков, смазчиков, карбюраторщиков, автоэлектриков.

Оплата труда — по договоренности при заключении контракта по повышенным тарифным ставкам.

Средняя зарплата составляет в месяц свыше 1.200 руб., сохранены существующие ранее выплаты (аккордная оплата труда, премии, 13-я зарплата, выслуга лет).

Выплачивается районный коэффициент 1,7; компенсация также с учетом районного коэффициента 1,7.

Командированным в Нягань выплачиваются суточные в размере 11 руб. 50 коп.

Одному предоставляется бесплатно место в общежитии, семейным — жилье в вагон-койке-доме.

Имеются детский сад, школа, столовая, клуб, работают самодеятельные кружки для детей и взрослых на территории поселка.

Обращаться по адресам: г. Ташкент, проспект Космонавтов, 6 или в районные биржи труда.

ТАШКЕНТСКИЙ ГОРОДСКОЙ РАДИОУЗЕЛ ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ

ОТ ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И КООПЕРАТИВОВ

НА ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

СИНХРОННОМ ПЕРЕВОДОМ

СОВЕЩАНИЙ, ЗАСЕДАНИЙ, СИМПОЗИУМОВ.

Количество переводимых языков — до восьми.

Переводчиков обеспечивает заказчик. Заявки представлять за две недели до проведения мероприятия.

Оплата — согласно смете.

Принимаются заявки на звукоусиление речи.

Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Академика Сулейманова, 31, корпус 9 «а». Телефоны: 33-71-01, 32-10-89.

ВНИМАНИЕ! ОРГКОМИТЕТ УЧРЕДИТЕЛЕЙ АССОЦИАЦИИ ПО ОКАЗАНИЮ ПОМОЩИ РОДИТЕЛЯМ, ИМЕЮЩИМ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ, ПРОСИТ ОТКЛИКНУТЬСЯ

всех желающих принять участие в работе ассоциации, а также родителей детей-инвалидов для заполнения анкет.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Советская, 2. Телефоны для справок: 56-69-09, 33-63-40, 33-83-96.

ТАШКЕНТСКОЕ ГОРОДСКОЕ АГЕНТСТВО «СОЮЗПЕЧАТЬ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ПЛОТНИКОВ V, VI РАЗРЯДОВ.

Оплата труда — сдельно-премиальная. Для покраски газетно-журнальных изданий (киосков «Союзпечать») приглашаются подрядчики, имеющие свой транспорт.

Оплата — по договору. Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Широкая, 2 (трамвай: 2, 16, 23, 27, 28, станция «Алейский рынок»). Телефоны: 34-76-08, 33-70-70, 33-75-49.

ВНИМАНИЕ! РУКОВОДИТЕЛИ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ИНИЦИАТИВНЫХ И ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ!

АССОЦИАЦИЯ ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА СО СТРАНАМИ ВОСТОЧНОГО РЕГИОНА ПРЕДЛАГАЕТ:

■ ИНФОРМАЦИЮ, КОНСУЛЬТАЦИИ И УСЛУГИ ПО РАЗРАБОТКЕ ДОКУМЕНТОВ И СОЗДАНИЮ СОВМЕСТНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ВНЕШНЕТОРГОВЫХ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ, ОБЩЕСТВ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ, ТОРГОВЫХ ДОМОВ

■ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ ПО ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ВКЛЮЧАЮЩИЙ В СЕБЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ УЗССР И СССР, ДИРЕКТИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ, МАТЕРИАЛЫ И РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВСЕМ АСПЕКТАМ ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И СОСТОЯЩИЙ ИЗ ОТДЕЛЬНЫХ РАЗДЕЛОВ:

— Оригинальный пакет документов и материалов по созданию и деятельности внешнеэкономической фирмы, предприятия. (600 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов по созданию совместного предприятия с зарубежным партнером. (400 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов по созданию внешнеэкономического акционерного общества, торгового дома. (500 руб.)

— Оригинальный пакет материалов по организации маркетинга. (150 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов по организации торговли лицензиями и "ноу-хау". (150 руб.)

— Образцы бухгалтерских документов для внешнеэкономической деятельности. (150 руб.)

— Оригинальный пакет материалов по анализу финансового положения зарубежных фирм. (150 руб.)

— Оригинальный пакет материалов по организации новых форм внешнеэкономической деятельности предприятий и организаций. (100 руб.)

— Оригинальный пакет материалов по инжинирингу и лизингу. (60 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов по созданию деятельности общества с ограниченной ответственностью. (200 руб.)

— Пакет постановлений и нормативных актов СССР и УзССР, регулирующих внешнеэкономическую деятельность. (800 руб.)

— Оригинальный пакет материалов по технике организации внешнеэкономической деятельности. (400 руб.)

— Оригинальный пакет материалов по международным расчетно-кредитным операциям. (200 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов для практической финансовой работы предприятий, осуществляющих внешнеэкономическую деятельность. (400 руб.)

— Оригинальный пакет справочных материалов об источниках информации по вопросам внешнеэкономической деятельности. (50 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов по созданию малого предприятия. (150 руб.)

По Вашему желанию Вы можете приобрести универсальный пакет или любой из его разделов в распечатанном виде или записанный на дискетах, сделав предварительную заявку.

Получить универсальный пакет, Вы можете вступить на абонентное обслуживание и оперативно получать всю новейшую информацию по внешнеэкономической деятельности.

Контактные телефоны: 549251, 547967.

Наш адрес: 700015, г. Ташкент, ул. П.Полторацкого, 73гб

Расчетный счет N 000345755 МФО 729002 в Узавиабанке г. Ташкента.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Если ваши дети поступали в вузы и не прошли по курсу, не огорчайтесь!

ТАШКЕНТСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ» ПОМОЖЕТ МОЛОДЫМ ЛЮДЯМ ПОЛУЧИТЬ НЕОБХОДИМЫЕ ЗНАНИЯ ПО РАЗЛИЧНЫМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

бухгалтер, воспитатель детских учреждений, делопроизводитель, инспектор отдела кадров, социальный работник, домашняя медсестра, массажист, парикмахер, повар, мастер индивидуального пошива одежды, различные технические специальности, в том числе связанные с работой на компьютерах.

Мы также поможем вашим детям подготовиться для очередной попытки сдать экзамены в вуз, обучая их на курсах физики, математики, узбекского, русского и английского языков, истории, литературы, химии, биологии. У нас они смогут с пользой для своего развития проводить время и получать знания.

По всем вопросам обращаться в городскую организацию общества «Знание» (ул. Кирова, 24) по телефонам — 56-48-97, 56-47-98, 56-49-81 или в районные организации: Акмал-Икрамовская — 74-20-76, Бектемирская — 92-48-73, Кировская — 35-14-34, Куйбышевская — 67-36-82, Ленинская — 91-05-98, Октябрьская — 41-07-94, Сабир-Рахимовская — 46-65-01, Сергелийская — 58-02-85, Фрунзенская — 55-28-13, Хамазинская — 33-44-14, Чилвазарская — 77-23-88.

СП «МОСКВА» продает

ДИСКЕТЫ ФРГ 5,25 ДД/ДС

по перечислению и за наличные.

Телефоны: 35-01-56, 33-22-73.

ВНИМАНИЕ! ОРГКОМИТЕТ УЧРЕДИТЕЛЕЙ АССОЦИАЦИИ ПО ОКАЗАНИЮ ПОМОЩИ РОДИТЕЛЯМ, ИМЕЮЩИМ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ, ПРОСИТ ОТКЛИКНУТЬСЯ

всех желающих принять участие в работе ассоциации, а также родителей детей-инвалидов для заполнения анкет.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Советская, 2. Телефоны для справок: 56-69-09, 33-63-40, 33-83-96.

ТАШКЕНТСКОЕ ГОРОДСКОЕ АГЕНТСТВО «СОЮЗПЕЧАТЬ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ПЛОТНИКОВ V, VI РАЗРЯДОВ.

Оплата труда — сдельно-премиальная. Для покраски газетно-журнальных изданий (киосков «Союзпечать») приглашаются подрядчики, имеющие свой транспорт.

Оплата — по договору. Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Широкая, 2 (трамвай: 2, 16, 23, 27, 28, станция «Алейский рынок»). Телефоны: 34-76-08, 33-70-70, 33-75-49.

ВНИМАНИЕ! РУКОВОДИТЕЛИ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ИНИЦИАТИВНЫХ И ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ!

АССОЦИАЦИЯ ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА СО СТРАНАМИ ВОСТОЧНОГО РЕГИОНА ПРЕДЛАГАЕТ:

■ ИНФОРМАЦИЮ, КОНСУЛЬТАЦИИ И УСЛУГИ ПО РАЗРАБОТКЕ ДОКУМЕНТОВ И СОЗДАНИЮ СОВМЕСТНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ВНЕШНЕТОРГОВЫХ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ, ОБЩЕСТВ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ, ТОРГОВЫХ ДОМОВ

■ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ ПО ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ВКЛЮЧАЮЩИЙ В СЕБЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ УЗССР И СССР, ДИРЕКТИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ, МАТЕРИАЛЫ И РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВСЕМ АСПЕКТАМ ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И СОСТОЯЩИЙ ИЗ ОТДЕЛЬНЫХ РАЗДЕЛОВ:

— Оригинальный пакет документов и материалов по созданию и деятельности внешнеэкономической фирмы, предприятия. (600 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов по созданию совместного предприятия с зарубежным партнером. (400 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов по созданию внешнеэкономического акционерного общества, торгового дома. (500 руб.)

— Оригинальный пакет материалов по организации маркетинга. (150 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов по организации торговли лицензиями и "ноу-хау". (150 руб.)

— Образцы бухгалтерских документов для внешнеэкономической деятельности. (150 руб.)

— Оригинальный пакет материалов по анализу финансового положения зарубежных фирм. (150 руб.)

— Оригинальный пакет материалов по организации новых форм внешнеэкономической деятельности предприятий и организаций. (100 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов по инжинирингу и лизингу. (60 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов по созданию деятельности общества с ограниченной ответственностью. (200 руб.)

— Пакет постановлений и нормативных актов СССР и УзССР, регулирующих внешнеэкономическую деятельность. (800 руб.)

— Оригинальный пакет материалов по технике организации внешнеэкономической деятельности. (400 руб.)

— Оригинальный пакет материалов по международным расчетно-кредитным операциям. (200 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов для практической финансовой работы предприятий, осуществляющих внешнеэкономическую деятельность. (400 руб.)

— Оригинальный пакет справочных материалов об источниках информации по вопросам внешнеэкономической деятельности. (50 руб.)

— Оригинальный пакет документов и материалов по созданию малого предприятия. (150 руб.)

По Вашему желанию Вы можете приобрести универсальный пакет или любой из его разделов в распечатанном виде или записанный на дискетах, сделав предварительную заявку.

Получить универсальный пакет, Вы можете вступить на абонентное обслуживание и оперативно получать всю новейшую информацию по внешнеэкономической деятельности.

Контактные телефоны: 549251, 547967.

Наш адрес: 700015, г. Ташкент, ул. П.Полторацкого, 73гб

Расчетный счет N 000345755 МФО 729002 в Узавиабанке г. Ташкента.

ТАШГОСЦИРК

(пл. Хадра)

С 12 АВГУСТА

ГАСТРОЛИ В СССР

КИТАЙСКИЙ ЦИРК

БОЛЬШАЯ РАЗНООБРАЗНАЯ ПРОГРАММА

В 2-х ОТДЕЛЕНИЯХ

Начало: 12, 13, 14 августа в 19.00; 15, 16 августа в 19.30; 17 августа в 16.00; 18 августа в 15.00.

Открыта предварительная продажа билетов. Заявки зрителей сельской местности и детских учреждений обслуживаются вне очереди.

Касса работает с 10 до 20.00 ежедневно. Справки по телефонам — 44-35-91, 44-29-04.

ТАШКЕНТСКИЙ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ ГОСИДРОМЕТА СССР

ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1991-92 учебный год

НА ОЧНОЕ И ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ

на базе 9—11 классов

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

ЭКСПЛУАТАЦИЯ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИХ РАДИОТЕХНИЧЕСКИХ СИСТЕМ; МЕТЕОРОЛОГИЯ.

Выпускники работают в регионах Средней Азии и Казахстана в аэропортах, на метеостанциях, высокогорных и пустынных станциях, а также в городах — на предприятиях, связанных с обслуживанием народнохозяйственных организаций данными по метеорологии, агрометеорологии, охране окружающей среды.

При поступлении в техникум необходимы документы: заявление, справка (форма № 086/у), копия трудовой книжки для работающих, 4 фотокарточки (3Х4), документ об образовании (подлинник).

Приним документов на очное и заочное обучение производится: на очное обучение — до 15 августа; на заочное обучение — до 30 августа.

Вступительные экзамены проводятся: на базе 8—9-х классов — диктант по русскому языку, математика (устно); на базе 10—11 классов — сочинение по русскому языку и литературе, математика (устно). Лицам, закончившим национальную школу, — диктант по русскому языку, математика (устно).

Учащимся выплачивается стипендия на общих основаниях. Инородные учащиеся обеспечиваются общежитием.

Адрес техникума: 700019, г. Ташкент, ул. 3. Кабулова, 45 (троллейбусы: 2, 7, 21, 10; трамвай: 10, 23, 27, остановки «Рабочий городок» или «Кинотеатр им. С. Рахимов»). Телефон для справок 48-07-21.

ВНИМАНИЕ! ВЛАДЕЛЬЦЕВ АВТОМОБИЛЕВ «МОСКВИЧ М-2140 Л»!

АРЕНДНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ТЕХНОСЕРВИС»

ПРОИЗВЕДЕТ РЕАЛИЗАЦИЮ И УСТАНОВКУ БАМПЕРОВ НА ВАШИ АВТОМОБИЛИ.

Справки по телефону 62-35-82.

Обращаться по адресу: 700032, г. Ташкент, ул. Ф. Ходяева, 2 (троллейбус 17, до конечной остановки «Ул. Амурская»).

Авторемкомплекс — на территории автостанции.

ВНИМАНИЕ! СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 55

треста № 11 «Высотстрой»

«Главташкентстрой» ЛИКВИДИРОВАНО.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления. Наш адрес: г. Ташкент, ул. Тарбия, 6. Телефон 55-36-10.

Коллектив районного отдела здравоохранения и санитарно-эпидемиологической станции Фрунзенского района скорбит по поводу кончины бывшей зав. санитарным отделом

ЮДОЧИНОЙ Антонины Васильевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Главное управление жилищного строительства Ташгорисполкома выражает глубокое соболезнование инженеру 2 категории УРСА-1 ГУКСА Ташгорисполкома Г. А. Кушнеренко по поводу смерти его матери

КУШНЕРЕНКО Евдонию Сидоровну.

Коллектив ташкентского городского производственно-заготовительного предприятия РХО «Узторресурсы» выражает глубокое соболезнование генеральному директору РХО «Узторресурсы» Т. Д. Абдуллаеву по поводу кончины его матери

АБДУЛЛАЕВУ Ханимахан.

Куйбышевское районное и колледж школы № 18 выражают искреннее соболезнование учителю школы Т. П. Глушечко по поводу кончины ее мужа

ГЛУШЕЦКО Александр Иванович.

Акмал-Икрамовское районное, районное профсоюзное работников народного образования и колледж школы № 228 выражают искреннее соболезнование учительнице Г. Г. Тютовой в связи со смертью ее сына

ВАДИМА.

Вечерний Ташкент

Справки по редакции 32-33-76. Справки по письмам: 32-29-78, 32-5379. Общественная приемная 32-55-83.

Все объявления и рекламные материалы подготовлены отделом объявлений Издательства ЦК Компартии Узбекистана. Справки и претензии по телефону 32-81-42.

Ордена Трудового Красного Знамени типография Издательства ЦК Компартии Узбекистана.

Тираж 109799. Индекс 64691. Заказ 5815. Время подписания в печать по графику 11.30, номер подшивки в 11.45. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10